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HUmsa: Cranucias
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.01.2010 17:17:29

dopmupoBaHnus 3akmoueHust Bpaua: 03.01.2010 18:19:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/124504/answer/124505




YBaxaemnbii CTaHucnas! 910 HH(PEKLINSI MOYEIOJIOBEIX ITyTel. Kakasgs UMEeHHO - Haf0 BBISICHUTSD C
ITOMOIIIBI0 00CIeIOBaHuUsI, KOTOPOE BKIto4aeT: aHanu3bl Ha 3I1I1IT meTomoMm ITI1IP-guarHOoCTUKHI
(xnamMuguu, TPUXOMOHAAB, TOHOKOKKY, TapAHEePesIibl, KaHAUOb, YpeIia3Mbl, MUKOIIJIa3Mbl U T. [I.), a
TaKKe II0CEeB MTePBOM MOPIIMH MOYM Ha (HJIOPY M YYBCTBUTEIBHOCTE K aHTHOMOTHKAM. [Tocre
IIOJTyYEHUS Pe3yIbTaTOB MOXKHO OyIeT onpenenuThCs C OambHelel TaKTUKon. Ynayu!



